
Η άσκηση της εβδοµάδας 

 

Α΄ Γυµνασίου 

 

Τα  χάµστερς 

 

Ο Γιώργος έχει 4 κλουβιά µε χάµστερς. Το δεύτερο κλουβί έχει τα µισά από αυτά που 

έχει το πρώτο. Το τρίτο κλουβί έχει τα µισά από αυτά που έχει το δεύτερο. Τέλος το 

τέταρτο κλουβί έχει τα µισά από αυτά που έχει το τρίτο. Ποιος είναι ο µικρότερος 

αριθµός από χάµστερς που µπορεί να έχει ο Γιώργος; 

 

Γ΄ Γυµνασίου 

 

Το άθροισµα των τετραγώνων 

 

Παρατηρείστε προσεκτικά τις παρακάτω σχέσεις: 
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∆είχνουν ότι το διπλάσιο του αθροίσµατος δυο τετραγώνων γράφεται σαν άθροισµα 

τετραγώνων δυο άλλων διαφορετικών αριθµών. Ισχύει πάντα αυτό; Αν ναι µπορείτε 

να το αποδείξετε; 


